بادقت مطالعه و کلیه موارد را تکمیل فرمائید.
بسمه تعالی 

« قرارداد حق التدریس »

این قرارداد در تاریخ     /    /      بین دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران غرب که در این قرارداد دانشگاه نامیده می شود با نمایندگی آقای طهمورث شیری به موجب معرفینامه 1568/93 مورخ 18/5/93  به نشانی : تهران خیابان شریعتی دوراهی قلهک خ شهید امیر پابرجا بلوار آیینه خ گل یخ غربی پ 16  از یک طرف و آقای/ خانم                                       با مشخصات زیر که در این قرارداد مدرس نامیده می شود منعقد می گردد.

مشخصات مدرس:

نام :                                     نام خانوادگی:                           نام پدر:                شماره شناسنامه :                                   تاریخ تولد:     /     /
مذهب:                      کد ملی:                               آخرین مدرک تحصیلی :                                                  رشته تحصیلی :  
سال اخذ مدرک تحصیلی :                          از دانشگاه :                                                  تلفن همراه:
نشانی محل سکونت :                                                                                                                   کدپستی: 
وضعیت شغلی : شاغل (  بازنشسته (   (در صورت اشتغال نحوه اشتغال و نوع اشتغال مشخص شود.)
میزان ساعات تدریس در سایر دانشگاهها (با ارائه مستندات مربوط)

سابقه تدریس (با ارائه مستندات مربوط)              سال 

(در صورت تغییر نشانی مدرس مکلف است ظرف مدت 15 روز کتبا" از نشانی جدید دانشگاه را مطلع نماید درغیر اینصورت کلیه مکاتبات به نشانی های فوق ابلاغ شده تلقی می گردد.)

ماده یک – موضوع قرارداد

موضوع قرارداد عبارت است از تدریس               واحد نظری و           واحد عملی و هفته ای             ساعت نظری و              ساعت عملی تدریس دروس گروه                                     در نیمسال دوم سال تحصیلی               -               در 
دوره کاردانی (          کارشناسی پیوسته (           کارشناسی ناپیوسته  (          کارشناسی ارشد (
در واحد دانشگاهی تهران غرب طبق مقررات دانشگاه آزاد اسلامی و شرایط زیر.

ماده دو

مدت قرارداد از تاریخ                          لغایت                    به مدت یک ترم تحصیلی در نیمسال      -         -              می باشد.

ماده سه – مبلغ قرارداد 

مبلغ حق التدریس با توجه به آئین نامه و ضوابط مربوط برای هر ساعت تدریس دروس عمومی                          ریال و برای هر ساعت تدریس دروس پایه          ریال و برای هر ساعت تدریس دروس تخصصی          ریال مجموعا"                                        ریال تعیین و توافق گردید. 

 تبصره 1: پرداخت علی الحساب حق التدریس موضوع این قرارداد با توجه به خلاصه کارکرد هر ماه مدرس که توسط معاونت آموزشی واحد تنظیم می گردد پس از کسر کسور قانونی بصورت ماهانه صورت می گیرد.

ماده چهار – تعهدات دانشگاه 

1- پرداخت حق التدریس برابر مبلغ توافق شده به مدرس پس از طی مراحل اداری در صورت انجام کار و ایفای تعهدات مندرج در قرارداد .

2- ارائه سرفصل های درسی، مقررات آموزشی و اداری به مدرس به منظور آگاهی و آمادگی لازم برای انجام وظیفه تدریس.
3- استفاده مدرس از فضا، منابع علمی و تحقیقاتی ، کتابخانه و سایت های اینترنتی دانشگاه (در صورت عضویت مدرس و با در نظر گرفتن تعرفه خدمات اینترنتی دانشگاه برای استادان).
4- استفاده مدرس از امکانات رفاهی و خدماتی موجود در دانشگاه (مهمانسرا، سلف سرویس) در صورت داشتن امکانات در طول مدت همکاری بر اساس ضوابط و مقررات دانشگاه.
5- کسر کسور قانونی متعلقه به مبلغ قرارداد و واریز آن به حساب مراجع ذیربط برابر ضوابط و مقررات مربوط.
تبصره 2:  پرداخت بیمه مدرس اجباری است مگر آنکه مدرس مدرکی دال بر پرداخت کامل حق بیمه در محل دیگر یا عدم شمول پرداخت حق بیمه ارائه نماید.
ماده پنج – تعهدات مدرس 

1- رعایت سرفصل دروس مطابق آئین نامه  و دستورالعملهای آموزشی دانشگاه.

2- مسئولیت پذیری و حضور به موقع در کلاس درس.
3- جبران عدم برگزاری کلاسها به علت تعطیلات، بیماری، سفرهای الزامی، فورس ماژور و  ... دراولین فرصت ممکن با هماهنگی مدیر گروه مربوط.
4- حضور در جلسات برگزاری امتحانات (عدم حضور غیبت محسوب می شود.)
5- انجام امتحان پایان ترم و تصحیح و تحویل به موقع اوراق امتحانی دانشجویان و تسلیم لیست کامل نمرات امتحان همان ترم حداکثر ظرف مدت هفت روز پس از برگزاری هر امتحان برابر تقویم دانشگاه و بررسی درخواست تجدید نظر و اعتراضات و امانتداری لازم و ارائه نمرات ظرف مدت پنج روز به نحوی که تحت هیچ شرایطی حقی ضایع نگردد. (در صورت تاخیر به ازاء هر روز دیر کرد           درصد از کل مبلغ حق التدریس مربوط به آن درس کسر خواهد شد.)
6- عدم واگذاری موضوع قرارداد به غیر جزئا" و کلا".
7- رعایت شئونات شغلی، اخلاقی و دینی در طول مدت همکاری .
8- عدم تعلیق انجام تعهدات تحت هیچ عنوان حتی در زمان بروز اختلاف.
9- مدرس موظف به استفاده از کارت مغناطیسی جهت ورود و خروج می باشد.
10- پرداخت معادل دو برابر کل مبلغ قرارداد به دانشگاه طبق ماده 12 قرارداد در صورت عدم انجام تعهدات مندرج در قرارداد به عنوان جبران ضرر و زیان ناشی از عدم ایفای وظایف و تعهدات مندرج در قرارداد.
ماده شش

در صورتی که مدرس حداکثر تا پنج جلسه به علل غیر موجه کلاس را تشکیل نداده و یا به علل غیر موجه در کلاس حضور نیابد موظف است با هماهنگی قبلی با دانشگاه جلسات تشکیل نشده را جبران نماید که دراین صورت برای اینگونه جلسات جبرانی فقط 50% از حق التدریس پرداخت خواهد شد و در صورت عدم تشکیل جلسات جبرانی نه تنها حق التدریس ساعات تشکیل نشده پرداخت نمی گردد بلکه به میزان دو برابر مبلغ حق التدریس ساعات موصوف از کل مبلغ حق التدریس کسر می گردد.

تبصره 3: چنانچه عدم تشکیل کلاس یا عدم حضور مدرس به تشخیص دانشگاه با عذر موجه باشد 100% حق التدریس مقرر در صورت تجدید جلسه پرداخت خواهد شد و در صورت عدم تشکیل جلسات جبرانی علاوه بر عدم پرداخت مبلغ 
حق التدریس ساعات تشکیل نشده به میزان 50% مبلغ حق التدریس ساعات مذکور از کل مبلغ حق التدریس کسر می گردد.

ماده هفت: مدرس می تواند برای جلسات اضافی تدریس با هماهنگی قبلی با دانشگاه، کلاس تشکیل داده و پس از تایید حق التدریس مربوط را علاوه بر مبلغ قرارداد دریافت نماید.

ماده هشت: حضور مدرس در جلساتی که عنداللزوم از طرف دانشگاه در ارتباط با دروس موضوع این قرارداد تشکیل می شود اجباری و جزء وظایف وی محسوب می شود.
ماده نه:مدرس تعهد نمود که مجموع ساعات تدریس وی در این دانشگاه و سایر دانشگاهها و موسسات آموزش عالی از حداکثر ساعات مجاز مندرج در آئین نامه حق التدریس دانشگاهها تجاوز ننماید. در غیر اینصورت دانشگاه حق فسخ قرارداد و جبران خسارات وارده را طبق ماده 12 قرارداد خواهد داشت.

ماده ده:این قرارداد در هیچ مورد مبنای استخدام مدرس بصورت رسمی قطعی یا آزمایشی نبوده و از موجبات تبدیل وضعیت ایشان بصورت عضو هیات علمی رسمی قطعی یا آزمایشی دانشگاه تلقی نمی گردد. مدرس در طول مدت قرارداد تنها عضو هیات علمی حق التدریس دانشگاه محسوب می شود.

ماده یازده :دانشگاه می تواند در صورت صلاحدید و با اطلاع قبلی یک ماهه، این قرارداد را فسخ نماید لیکن مدرس تحت هیچ عنوان حق فسخ قرارداد را نخواهد داشت.

ماده دوازده :در صورتی که مدرس بدون عذر موجه بیش از 5 جلسه کلاس درس را تشکیل نداده و یا در کلاس درس حاضر نشود یا  از انجام امتحانات و یا تصحیح و تحویل اوراق امتحانی و ارائه نمرات و بررسی تجدید نظرها و اعتراضات استنکاف نماید. استحقاق دریافت هیچگونه مبلغی را نخواهد داشت ضمن اینکه دانشگاه می تواند خسارات وارده ناشی ازاین گونه موارد را مطابق بند 10 ماده 5 به هر نحو که صلاح بداند از مدرس مطالبه نماید.

تبصره 4: تشخیص عذر موجه به عهده دانشگاه می باشد.
ماده سیزده :مدرس به منظور تضمین انجام تعهدات و حسن انجام کار             فقره سفته به شماره های                جمعا" مبلغ 

ریال (معادل دو برابر حق التدریس) به دانشگاه تسلیم نمود و دانشگاه می تواند در صورت استنکاف مدرس از انجام تعهدات و عدم حسن انجام کار مبالغ مندرج در سفته های فوق را از مدرس دریافت نماید.

ماده چهارده :در صورت بروز حوادث قهریه و فورس ماژور چنانچه انجام قرارداد غیر ممکن گردد قرارداد منفسخ خواهد شد و چنانچه حوادث موضوع باعث تعلیق درانجام قرارداد گردد و مدت تعلیق بیش از یکماه باشد دانشگاه حق فسخ قرارداد را خواهد داشت و اگر مدت تعلیق یک ماه و یا کمتر از یک ماه باشد طرفین قرارداد پس از رفع حادثه مکلف به انجام تعهدات خود خواهند بود و میزان و مدت تعلیق به مدت قرارداد افزوده خواهد شد.

ماده پانزده :این قرارداد در 15 ماده و 4 تبصره و در 4 نسخه تنظیم و مبادله گردید که کلیه نسخ اعتبار واحد دارند.

   امضای مدرس                                                                                  امضای نماینده دانشگاه
